

ДОБИТНИЦИ ПЛАКЕТЕ САВЕСНОГ ЂАКА ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ

Користећи овлашћења директора школе и сагледавајући све доступне податке и предлоге, директор ОШ“Старина Новак“ донео је одлуку о додели ПЛАКЕТЕ САВЕСНОГ ЂАКА следећим ђацима:

Први циклус

1.НАТАЛИЈА МАТИЋ

Критеријуми на основу којих је добила највећи број гласова својих другова у одељењу да буде предложена за доделу Плакете су: добра другарица, дружи се са свима, никада не улази у кнфликте са другом децом, увек спремна да помогне, одговорна према школским обавезама, воли да учествује на такмичењима из математике, има најлепши рукопис...

2.ЛУКА НИКОЛИЋ

Критеријуми на основу којих је добио највећи број гласова својих другова у одељењу да буде предложена за доделу Плакете су: одличан шахиста и математичар, воли да чита, има широка интересовања и спреман одговор на многа питања, одговоран према школским обавезама, добар друг...

3.АЊА ДАВИНИЋ

Одличан ђак. Редовна је у школи и не касни на часове. Вредна је, воли да учи, истражује и своја знања подели са нама. Редовно ради задатке и испуњава своје обавезе. Дobar је и весео друг. Воли да помаже другој деци, стрпљива је и праведна. Њена група ју је једногласно изабрала као пример свесног ђака. Доста чита и даје другој деци књиге и препоруке шта је занимљиво за читање. Учествовала је на ликовним конкурсима Пријатељи деце Палилула. Редовно је, за време ванредног стања, учествовала у активностима везаних за продужени боравак. На сајту школе у одељку боравак могу се видети њени радови.

4.МИЛИЦА ЂОРЂЕВИЋ

Одлична ученица. Веома је савесна, вредна и радна. Редовно завршава своје обавезе и задатке. Мотивисана је у учењу и да подели стечена знања. Дobar је друг и на леп начин мотивише ученике да уче и раде. Воли да помаже другима. Математика јој је омиљени предмет, воли да се игра бројевима и пласирала се на Општинско такмичење из овог предмета. Воли да чита и редовно дели књиге и препоруке другим ученицима.

5.КИНГЈИ МУХАМЕД

Ученик редовно долази у школу, нема неоправдане изостанке, има примерно врадање све, четири школске године, редовно испуњава све захтеве, показује одлична постигнућа, културног је понашања, све запослене поздравља, прихвата сва правилупонашања у школи, води рачуна о својој, али и школској имовини, добар је друг, радо се игра са свим ученицима 4.разреда, воли школу, веома је пожртвован у односу на другове. О овом предлогу је разговарано и са дефектологом Гораном

Киковићи педагогом Иваном Николић. И оне сматра да је заслужио да буде предложен за плакету.

6.РАДОЈЕВИЋ МАША

Одлична ученица са свим петицама, редовно и савесно завршава све обавезе и домаће задатке, никада не касни у школу, освојила је награде на ликовном и литерарном конкурсима Пријатеља деце Палилуле, редован је учесник приредби поводом Дана школе и добра другарица. Њена песма о школи објављена је на сајту школе.

7.АНДОНОВ ЕВА

Одлична ученица са свим петицама, редовно и савесно завршава све обавезе и домаће задатке, никада не касни у школу, својим освртом на прочитану књигу дала је допринос програму школског радија Новак, редован је учесник приредби поводом Дана школе и добра другарица.

8.КОСИЋ АНДРЕА

Одлична ученица са свим петицама, редовно и савесно завршава све обавезе и домаће задатке, освојила је пехар и прво место на Светосавском такмичењу у шаху и редовно учествује на приредбама поводом Дана школе и школске славе.

9.НЕШИЋ ЕМИЛИЈА

Одлична ученица са свим петицама, редовно и савесно завршава све обавезе и домаће задатке, никада не касни у школу, освојила је награде на литерарном конкурсима Пријатеља деце Палилуле, редован је учесник приредби поводом Дана школе и добра другарица. Њена песма о школи објављена је на сајту школе.

10.МАРЈАНОВИЋ ЈОВАНА

Одлична ученица са свим петицама, редовно и савесно завршава све обавезе и домаће задатке, никада не касни у школу, освојила је награду на ликовном конкурсима Пријатеља деце Палилуле и добра је другарица. Њена песма о школи објављена је на сајту школе.

11.ПЕРУНИЧИЋ ВАСИЛИЈЕ

Василије је био за протекле четири године врло савестан и одговоран према својим ђачким обавезама. Увек је први учио рецитације и никад није дошао без домаћег задатка. Учествовао је у свим одељењским активностима и истицао се жељом и трудом да одељење буде успешно. Глумио је и рецитовао на приредбама поводом Савиндана и Дана школе. Учествовао је на такмичењима из математике и показао солидне резултате. Истицао се у активностима око уређења одељењског паноа и сређивања учионице. У првом разреду је добио 1. награду у Информатичком такмичењу. За посебну похвалу је то што скоро уопште није имао изостанке за ове четири године. Дobar је друг и тимски спортски играч. Бори се за свој тим и помаже осталима з тимом шта год да је у питању.

12.МАША СИМОНЧИЋ

Маша је првенствено лепо васпитана и културна девојчица, добра другарица, увек спремна на помоћ и подршку другима. Одлична је ученица, редовно и савесно

завршава све обавезе и никада не касни у школу. Радо узима учешће у свим ненаставним активностима, такмичењима и хуманитарним акцијама, снимила је неколико, веома квалитетних, прилога за ТВ НОВАК. Добитница је многих признања.

Други циклус

13.КАТАРИНА СТЕФАНОВИЋ

Ученица која се издваја својим беспрекорним приступом раду из свих предмета. Подједнако је одговорона за сваки сегмент рада. Има све петици у дневнику, без иједне друге оцене. На Републичком такмичењу из математике освојила је похвалницу. Омиљена је у одељењу међу другарицама и друговима. Несебична је и хоће свима да помогне. Има диван карактер и питому нарав. Учествовала је у приредбама као писац поезије и уметница у сликању.

14.СОФИЈА БЕЧИЋ

Ученица која се издваја својим преданим радом и посвећеношћу школским бавезама. Оговорно приступа сваком предмету. Посебно воли природне науке. Освојила је друго место на Окружном такмичењу из математике. Подједнако добро ради и све остале предмете: језике, друштвене науке као и уметности. Учествовала је на приредбама као виолинисткиња.

15.ВУК ЂОРЂЕВИЋ

је способна самостална особа који је и у ванредним околностима показао висок ниво одговорности у испуњавању свих школских обавеза. Увек спреман, показује знања изнад просека, комуникативан и спреман да помогне другарима. Одличан је ученик, носилац дипломе „Вук Караџић" и и посебне дипломе из хемије. Ове године учествовао је и на републичком такмичењу из хемије.

16.НАТАЛИЈА ЖЕБЕЉАН

Наталија је једна од најодговорнијих ученика у одељењу 8/4. Одличан ученик, носилац дипломе „Вук Караџић" и посебних диплома из српског језика и књижевности, технике и технологије, ликовне културе и хемије. Посебно је заинтересована за хемију и биологију. Наталија је ученик на кога наставник може да се ослони у сваком тренутку. Увек је спремна за додатне задатке и учешће у различитим пројектима. Такође је и добар друг.

17.ЈАНА МАРКОВИЋ

Јана је одлична ученица, није носилац дипломе „Вук Караџић" нити посебних диплома, али је својим посебним ангажовањима у настави заслужила препоруку за плакету савесног ђака. Јана је ведра особа, добар друг, омиљена у одељењу. Посебно је била ангажована у току недеље размене. Показује изузетан ниво знања из енглеског језика. Активна је на часовима, редовно извршава школске обавезе и задатке. Наставници имају само речи хвале за ову ученицу.

18.МАРКО ВОЈКИЋ

Марко је савестан ђак у правом смислу те речи. Редовно похађа наставу и постиже одличне резултате из свих наставних области. Одговорно приступа свим обавезама и за сваки час је спреман. Ове школске године је учествовао и у такмичењима, најбољи успех је остварио из хемије – треће место на градском такмичењу. Марко је ученик двојезичног одељења и дао је значајан допринос у виртуелној размени за партнерском школом из Холандије. У комбинованој радионици математика-историја имао је успешну презентацију којој су присуствовали сви учесници. Марко је активан и у ваншколским активностима: свира гитару и тренира кошарку. Учествовао је и у виртуелној приредби поводом Дана школе са два снимка на којима пева и свира гитару.

Марко је један од омиљених ученика у одељењу и увек је спреман да помогне. Поуздан је и одговоран.

19.МИЛЕНА ЂУРОВИЋ

Ученица је вредна, радна, одговорна. Својим понашањем представља узор осталим ученицима. Показала је изузетну ангажованост у наставним и ваннаставним активностима. Учесник је школских приредби. Велика подршка одељенском старешини и наставницима у организацији рада у одељењу, посебно током онлајн наставе. Одлична ученица. Добар друг. Увек спремна да помогне.

20.ВЕРА РОГАН

Ученица је вредна, радна, одговорна. Узорног понашања. Одлична ученица, добар друг. Велика подршка одељенском старешини и наставницима у организацији рада у одељењу, посебно током онлајн наставе. Показала изузетну ангажованост у школским и ваншколским активностима. Учествовала у Пројекту виртуелне размене са холандском школом 'Sint Jan's College'. Ангажована у раду „Школског музеја“ и „Радио Новака“.

21.МИА МИРКОВИЋ

Ученица је вредна, радна, одговорна. Узорног понашања. Одлична ученица, добар друг. Показала изузетну ангажованост у школским и ваншколским активностима. Учествовала у Пројекту виртуелне размене са холандском школом 'Sint Jan's College'. Ангажована у раду „Школског музеја“.

22.АЛЕКСАНДРА ЈОВАНОВИЋ

Александра је ове године, као и прошле, постигла одличан успех из свих предмета са просеком 5.00. Од када је уведена настава на даљину прошле године па све до пре две недеље, пратила је наставу на тај начин и у таквим условима показала велику одговорност за постављене задатке и обавезе. Није имала ни један изостанак са праћења on line наставе, нити иједан изостанак са заказаних провера знања и одговарања. Од предметних наставника сам за њу могао да чујем искључиво похвале.

Својој другарици која прати наставу према ИОП1 и која има тешкоћа са писањем и читањем, радо је у свим приликама уступала текстове, задатке и друге потребне материјале, прослеђивала обавештења и помагала у раду. Због њене посвећености учењу, одговорности и понашања, мислим да би са правом могла добити плакету савесног ђака.

23. ТАМАРА ЗЕМУНОВИЋ

Ученица Тамара Земуновић је тиха, вредна и изузетно одговорна ученица. Иако је ненаметљива и повучена, омиљена је међу својим другарима. Спремна је да помогне другима, а предметним наставницима и мени као одељењском старешини велики је ослонац у раду. Весела је, шармантна и са осмехом на лицу прихвата сваку врсту одговорности. Савесна је и бескрекорна у извршавању свих школских обавеза, али је и увек присутна у друштву и радо учествује у свим облицима ваннаставних активности. Тамара је несебична и с лакоћом постиже завидне резултате. Скромна је, али и амбициозна при чему води рачуна да никога не угрози или оштети. Узимајући у обзир све горе наведено и ослушкујући гласове предметних наставника као и другара из одељења мишљења сам да ученица Тамара Земуновић с пуним правом заслужује да ове школске године буде носилац „Плакете савесног ђака“.

24. ДАРЈА ЛИПСКАЈА

Дарја је код свих наставника својим понашањем, залагањем и односом према школским обавезама, оставила веома добар утисак. Овај закључак извело је и Одељенско веће на својој седници на којој је утврђивало успех и владање на крају школске године, једногласно се сложивши да је Дарја изузетно савесна девојчица, лепо васпитана и максимално посвећена ђачким обавезама

У Београду, 22.06.2021.

Влада Вучинић, директор ОШ“Старина Новак